(Japanese)
拝啓　自立ホームの中庭では満開の桜が楽しめます。

三月に大きな地震があり、その後の余震ですっかりつかれております皆の気持ちを元気づけてくれるかのように、美しく、あっという間に満開となりました。

広瀬様におかれましては、お忙しい毎日をおすごしのことと存じます。

　さて、この度は、燃料券を頂戴いたしましてありがとうございました。当舎は障害や重い難病を持つ方々が暮らす施設となっており、入居されている方々の送迎や運営費捻出のための活動に、大切に使わせて頂きます。

大きな地震で停電してしまい、人工呼吸器を使っている入居者の方の生命をつなぐため、今回はガソリンの入手に本当に苦労させられました。逆を申せば、普段、安心して使用できるありがたさも思わされました。

今はやっと物流も戻りましたが、ガソリンの高値は続いておりますので、今回頂戴でき、本当にありがたく思っております。

復興まではまだまだ時間がかかることと思いますが、自分たちにできることをこつこつと続け、何とか乗り越えていきたいと思います。
　どうぞ今後共、お見守りくださいます様、お願い申し上げます。社長のP.P.デューコム様、副社長のS.K.アーネット様にもどうぞよろしくお伝え下さいます様お願いいたします。
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